



В Краснодарском крае вынесен приговор заместителю министра сельского хозяйства, обвиняемому во взяточничестве

Собранные следственными органами СК России по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора заместителю министра сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности региона Киму Тertiце. Он признан виновным в получении взятки группой лиц по предварительному сговору с использованием служебного положения в особо крупном размерах и двух эпизодах покушения на получение взяток (ч.6 ст.290, ч.3 ст.30, ч.6 ст.290 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что заместитель министра сельского хозяйства Краснодарского края с октября 2017 года являлся председателем конкурсной комиссии по отбору участников программы по развитию сельского хозяйства Краснодарского края. В соответствии с данной программой сельскохозяйственным потребительским кооперативам предоставлялись гранты на развитие материально-технической базы. В феврале 2019 года председатель сельскохозяйственного снабженческо-бытового потребительского кооператива, желающая получить субсидию в рамках сельскохозяйственной программы обратилась к начальнику управления развития малых форм хозяйствования министерства сельского хозяйства за консультативной помощью. Чиновник сообщил женщине, что ей могут оказать содействие в получении субсидии на развитие ее кооператива при условии передачи ему денежных средств в сумме 4 миллионов рублей, которые впоследствии он передаст председателю конкурсной комиссии Тertiце. О данном требовании женщина сообщила в правоохранительные органы. 30 апреля 2019 года руководитель управления встретился с заявителем и получил от последней деньги, после чего вечером того же дня передал их заместителю министра сельского хозяйства.

Кроме того, Тertiца и его подельник в период с декабря 2017 года по февраль 2018 года пытались получить у председателей сельскохозяйственных потребительских кооперативов, желающих участвовать в программе по развитию сельского хозяйства в Краснодарском крае взятки в общей сумме 10 млн. рублей. Однако, Тertiца и его соучастник получили только часть требуемой суммы в размере 3,5 млн. рублей, оставшиеся по независящим от них обстоятельствам переданы не были.

В рамках расследования уголовного дела был наложен арест на 10 объектов движимого и недвижимого имущества фигурантов общей стоимостью свыше 19 млн. рублей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ранее бывший начальник одного из управлений министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края был признан виновным в получении взятки группой лиц по предварительному сговору с использованием служебного положения в особо крупном размерах и покушении на получение взяток (ч.6 ст.290, ч.3 ст.30, ч.6 ст.290, ч.3 ст.30, ч.6 ст.290 УК РФ). С учетом заключенного со следствием мужчиной досудебного соглашения о сотрудничестве ему назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима с лишением права занимать должности на государственной службе, связанные с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий сроком на 7 лет.

Приговором суда Киму Тертице назначено наказание в виде лишения свободы на срок 12 лет, со штрафом в доход государства в размере 15 миллионов рублей, с лишением права занимать должности на государственной службе и в органах местного самоуправления, связанные с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций сроком на 12 лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1693148>